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Fabiano ouviu o falatório desconexo do bêbado, caiu numa indecisão dolorosa. Ele também dizia palavras sem sentido, conversava à toa. Mas irou-se com a comparação, deu marradas na parede. Era bruto, sim senhor, nunca havia aprendido, não sabia explicar-se. Estava preso por isso? Como era? Então, mete-se um homem na cadeia porque ele não sabe falar direito?

       Graciliano Ramos. “Vidas Secas”, 18 ed., p. 40.                                                                                            
Questão 1 – Há sujeito simples no segmento:
(     ) “Fabiano ouviu o falatório desconexo do bêbado [...]”

(     ) “Mas irou-se com a comparação [...]”

(     ) “Estava preso por isso?”

Questão 2 – O sujeito, identificado na questão anterior, é simples porque:

(     ) tem apenas uma palavra.                                                             
(     ) tem apenas um núcleo. 
(     ) tem apenas um substantivo.
Questão 3 – Na parte “Ele também dizia palavras sem sentido [...]”, o verbo “dizia” indica um fato:
(     ) esporádico na vida do sujeito. 
(     ) repentino na vida do sujeito. 
(     ) constante na vida do sujeito. 
Questão 4 – Na oração “Então, mete-se um homem na cadeia [...]”, o sujeito é:

(     ) oculto

(     ) simples 

(     ) indeterminado 
Questão 5 – Em “[...] ele não sabe falar direito?”, o sujeito simples “ele” retoma:
(     ) “Fabiano”
(     ) “o bêbado”
(     ) “um homem”
Questão 6 – Na frase “Fabiano era bruto.”, o verbo “era” exprime:
(     ) uma ação do sujeito “Fabiano”. 

(     ) um modo de ser do sujeito “Fabiano”. 

(     ) um estado do sujeito “Fabiano”. 
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